

NEWS LETTER

岩瀬洋志 公式ファンクラブ「Daphne」 7/5 20 時~、開設記念の生配信決定 初浴衣姿をおさめたオリジナルグッズ販売や早期入会キャンペーンも実施

株式会社ドワンゴは、同社が開発した次世代ファンクラブ運営サービス「sheeta」(※)にて、モデルや俳優として活躍する岩瀬洋志の公式ファンクラブ『YOJI IWASE OFFICIAL FANCLUB「Daphne」』(読み:だふね)の開設を記念して、本日よりオリジナルグッズを公式オンラインショップで販売するほか、7月5日(金)20時に初の生配信を実施します。



7月1日(月)より、BS 朝日ほかで放送を開始するドラマ『タカラのびいどろ』で、志賀宝役として W 主演を務めるなど、ますます幅広い活躍が期待される俳優・岩瀬洋志。

2024年6月28日(金)に開設する公式ファンクラブ『YOJI IWASE OFFICIAL FANCLUB 「Daphne」』は、これまでファンから多く寄せられた「公式な情報発信の場が欲しい」というリクエストに応えてオープンします。会員は、ここでしか見られない生配信や動画、オフショットなどのプレミアムなコンテンツを楽しむことができます。7月5日(金)20時に実施予定の生配信では、ファンクラブ開設のメッセージや岩瀬がファンからのコメントを読みながら視聴者と交流するほか、普段は見ることのできないプライベートな一面に迫る様々な企画をお届けします。

また、ファンクラブ開設と同時に、「Daphne」オリジナルのグッズを販売開始します。オリジナルのロゴや撮り下ろしの写真をふんだんに使ったチェキ風カード(全 10 種/各 2 枚入り)、アクリルスタンド 3 種、T シャツ、トートバックなど、ファンにはたまらない魅力的なアイテムを多数ご用意。グッズには、自身初となる浴衣姿でラムネを飲むといった季節感あふれる写真など、岩瀬の等身大の姿を余すことなく詰め込んだ、こだわりの撮り下ろしカットを多数使用しています。さらに、ファンクラブの名前「Daphne」に込めた意味や想いを岩瀬がたっぷり語る様子を収録した会員向け動画を同日公開します。

早期入会キャンペーンとして、8月31日(土)までに「年額プラン」に加入した方に、岩瀬本人との通話が疑似体験できるボイスをお届けするなど、豪華な特典をお送りします。 ※詳細は概要欄に記載

ドワンゴは、sheeta を通じてファンニーズに対応した最新システムを提供し、『YOJI IWASE OFFICIAL FANCLUB 「Daphne」』を通してユーザーと楽しく交流することを目指した新しい情報共有を進めるための場づくりをサポートしてまいります。

■岩瀬洋志からのメッセージ

この度、ファンクラブを作ることになり凄く嬉しく思います!!

いつも応援してくださってる皆様との距離がさらに縮まるきっかけとなるよう、僕のことをもっと知ってほしいなと思います!まだ普段誰も見れない一面だったりを投稿していくので楽しみにしててください!

■岩瀬洋志の公式ファンクラブ「Daphne」概要

■名称: YOJI IWASE OFFICIAL FANCLUB [Daphne]

■ URL: https://yoji-iwase.com/

※対応デバイス: PC/タブレット/スマートフォン

■会費

【年額プラン】 6,050 円/年(税込) 【月額プラン】 550 円/月(税込)

※各キャリア決済、クレジットカード決済、Paypal、コンビニ支払い、Pay-easy に対応

■コンテンツ一覧

◆会員限定生放送(不定期)

ここでしか見られない会員限定の生配信をお届け

◆動画(不定期)

メイキング動画などを始めとした会員限定動画を公開予定

◆PHOTO GALLERY (不定期)

オフショットやここだけの限定画像を公開予定

◆BLOG(不定期)

マネージャーや岩瀬洋志本人によるブログを更新

◆バースデーメール

会員の方のお誕生日に岩瀬洋志からのバースデーメッセージを送信します

※コンテンツの内容や更新頻度は予告なく変更となる場合がございます

■早期入会キャンペーンのお知らせ

『YOJI IWASE OFFICIAL FANCLUB 「Daphne」』開設を記念して、2024年8月31日(土)までに「年額プラン」に加入した全ての会員を対象に豪華な特典をお送りします。

- ◆初期限定発行メンバーズカード ファンクラブ用のビジュアル・ロゴをあしらった限定会員証です。
- ◆岩瀬洋志本人との通話が疑似体験できるボイス配信 オンラインで聞けるボイスメッセージをお届けします。

※早期特典の詳しい対象条件は公式サイトをご確認ください。

■オリジナルグッズ販売情報

ファンクラブ開設と同時に「Daphne」オリジナルのグッズの販売を開始します。

ロゴや撮り下ろしの写真をふんだんに使ったアイテムを多数ご 用意しています。

- ·チェキ風カード (全 10 種/各 2 枚入り)
- ・アクリルスタンド3種
- ・Tシャツ
- ・トートバッグ

※商品はファンクラブ会員様限定販売となります。 詳しくはオンラインショップをご確認ください。



■岩瀬洋志(イワセ ヨウジ)プロフィール

2004年1月6日生まれ。兵庫県出身

7月1日から放送のドラマ『タカラのびいどろ』(BS 朝日他)にて初主演を果たす。また7月クール『南くんが恋人!?』(テレビ朝日)にて江藤役にて出演予定。主な出演作品にドラマ『最高の教師1年後、私は生徒に ■ にされた』(NTV)、『新空港占拠』(NTV)など

公式 Instagram: https://www.instagram.com/yojidaphne/



※ファンクラブ運営サービス「sheeta」について https://www.sheeta-info.com/

国内最大級の動画プラットフォーム「ニコニコ」を運営する、dwango の IT 技術とノウハウにより開発された、最新型のファンクラブ運営サービスです。 sheeta だから実現できる「新しいファンクラブ」モデルが、人や作品を愛する全ての方々をつなげ、市場ニーズと収益の最大化に貢献します。 2,000 以上のファンコミュニティの運営経験と、dwango 独自の映像配信技術がファンクラブサービスを次世代にアップデート。ファンクラブ運営に必要な基本機能はもちろん、dwango のインフラ・特許技術が可能とする、最高品質の「生放送」「動画配信」機能(ブロードキャスト機能)をはじめ、さまざまな集客・収益化機能を標準搭載。 価格別にコンテンツが出し分けられるため、様々なファンニーズに対し、最適化された入会動機をご提供いただけます。